

4 журналиста и 1 блогер Чувашии стали победителями общероссийского конкурса «Энергия воды», который в четвертый раз проводило ОАО «РусГидро». За лучшее освещение в СМИ темы развития возобновляемых источников энергии (ВИЭ) в России дипломы вручили 34 конкурсантам.

10 лауреатов конкурса были приглашены на торжественную церемонию награждения, которая состоялась 5 декабря в центральном офисе ОАО «РусГидро». Среди них трое представителей СМИ Чувашии - заместитель главного редактора газеты «Советская Чувашия» Александр Белов (1 место в номинации «Энергия сбережения»), редактор чувашской редакции ИА REGNUM Наталия Николаева (1 место в номинации «Лучшее информагентство») и корреспондент «ГТРК Чувашия» Ольга Петрова (удостоена диплома «За высокий профессионализм и проверенное временем плодотворное сотрудничество»).

Призовых мест на конкурсе также удостоились журналист газеты «Грани» Алексей Мигунов (2 место в номинации «Рукотворные моря») и блогер Максим Иванов (третье место в номинации «Лучший блогер»). К такому решению пришло жюри конкурса в составе руководителя федерального агентства водных ресурсов Марины Селиверстовой, председателя правления ОАО «РусГидро» Евгения Дода, директора по коммуникациям ОАО «РусГидро» Бориса Зверева.

Всего участниками конкурса стали более 60 журналистов из разных регионов России, они представили на суд жюри более 100 работ.

Конкурс «Энергия воды» учрежден ОАО «РусГидро» и проводится с 2008 года. За это время было прислано более 350 работ, дипломантами стали 70 авторов.

[Мининформполитики Чувашии](#)

